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PROTOKÓŁ  
 

z  XVI Walnego Zgromadzenia  
Stowarzyszenia Gmin Przyjaznych Energii Odnawialnej, 

 

które odbyło się w miejscowości Gniewino  
w dniu 15 maja 2023 r.  

 
 
Porządek obrad XVI Walnego Zgromadzenia SPGEO: 
 

1. Otwarcie obrad i powitanie zebranych. 
2. Wybór Przewodniczącego i protokolanta Walnego Zgromadzenia. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Zatwierdzenie protokołu z obrad XV Walnego Zgromadzenia z dnia 16 maja 2022 r. 

w  miejscowości Strzelinko, gm. Słupsk. 
5. Stwierdzenie kworum do ważności obrad i podejmowania uchwał. 
6. Wystąpienia zaproszonych gości. 
7. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków. 
8. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 
9. Sprawozdanie Zarządu z działalności Stowarzyszenia za 2022 r. 
10. Sprawozdanie finansowe za 2022 r. 
11. Przedstawienie opinii na temat sprawozdania przez Komisję Rewizyjną wraz z 

wnioskiem  absolutoryjnym. 
12. Prezentacje. 
13. Dyskusja nad przedstawionymi sprawozdaniami. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu SGPEO. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Zarządu  

Stowarzyszenia za 2022 r. 
16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania finansowego Stowarzyszenia za 

2022 r. 
17. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Stowarzyszenia.   
18. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Stowarzyszenia na 2023 r. 
19. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Stowarzyszenia na 2023 r. 
20. Wolne wnioski i zapytania – przyjęcie stanowisk. 
21. Zamknięcie obrad.              

 
Przebieg XV Walnego Zgromadzenia SGPEO: 

 

1. XVI Walne Zgromadzenie SGPEO otworzył Przewodniczący Zarządu Stowarzyszenia 
Leszek Kuliński, witając członków Stowarzyszenia i zaproszonych gości. 

Lista obecności członków stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik do protokołu.   

          Gospodarz gminy Gniewino Wójt Zbigniew Walczak przedstawił w krótkim     
          wystąpieniu osiągnięcia gminy Gniewino.  

 
2. Przystąpiono do wyboru Przewodniczącego i protokolanta Walnego Zgromadzenia. 

Zebrani dokonali jednogłośnego wyboru na Przewodniczącego Walnego 
Zgromadzenia Janusza Piechockiego – Zastępcę Przewodniczącego Zarządu SGPEO, 
a na protokolanta Jana Hasiuka – Dyrektora  Biura SGPEO. 
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3. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia przedstawił proponowany porządek obrad, 
który został przyjęty jednogłośnie. 
 

4. Protokół z XV Walnego Zgromadzenia SGPEO z dnia 16 maja 2022 r. w Strzelinku 
gm. Słupsk został przyjęty jednogłośnie, bez uwag. 

 
5. Na podstawie listy obecności Przewodniczący Walnego Zgromadzenia stwierdził 

kworum do ważności obrad i podejmowania uchwał.  
 

6. W wyniku jednogłośnego głosowania dokonano wyboru komisji uchwał i wniosków 
w składzie: 

1) Barbara Dykier – Przewodnicząca Komisji, 
2) Zbigniew Szczepański, 
3) Dawid Litwin,  

 
7. W wyniku jednogłośnego głosowania dokonano wyboru komisji skrutacyjnej w 

składzie : 
1) Henryk Lubocki – Przewodniczący Komisji, 
2) Piotr Machaj, 
3) Grzegorz Starczyk, 

 
8. Przewodniczący Zarządu SGPEO Leszek Kuliński w prezentacji przedstawił 

Sprawozdanie z działalności Zarządu Stowarzyszenia w 2022 r.  
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

  
9. Dyrektor Biura SGPEO Jan Hasiuk przedstawił Sprawozdanie finansowe 

Stowarzyszenia za rok 2022. 
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 
10. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej SGPEO Janusz Bojkowski przedstawił opinię 

Komisji Rewizyjnej w sprawie przedłożonego sprawozdania i zawnioskował 
o udzielenie absolutorium Zarządowi SGPEO. 

Opinia Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik do protokołu. 
 
 

11. Podczas prezentacji wystąpiła Pani Małgorzata Dawidowska - Starszy Specjalista ds. 
Komunikacji w Polskich Elektrowniach Jądrowych, która przedstawiła założenia do 
budowy elektrowni atomowej w Polsce oraz Pan Paweł Miller - Wiceprezes Zarządu 
Bioelektra Group S.A., który przedstawił działania swojej firmy zajmującej się 
termicznym przekształcaniem odpadów.  
 

12. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia otworzył dyskusję nad przedstawionymi 
dokumentami. 

 Nie zgłoszono żadnych pytań i uwag. 
 

13. Przystąpiono do wyboru członka Zarządu SGPEO. Zgłoszono jedną kandydaturę 
Pani Anny Sobczuk – Jodłowskiej. W wyniku tajnego głosowania wybrano, przy 
jednym głosie wstrzymującym Panią Annę Sobczuk – Jodłowską na członka Zarządu 
SGPEO. 
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14. Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia 
sprawozdania z działalności Zarządu SGPEO za 2022 r.  
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 

 
15. Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdania finansowego SGPEO za 2022 r.  
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 

 
16. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia przedstawił projekt uchwały w sprawie 

udzielenia absolutorium Zarządowi SGPEO za 2022 r.  
Uchwałę przyjęto jednogłośnie.  

 Przewodniczący Zarządu Leszek Kuliński podziękował w imieniu Zarządu 
 za udzielone absolutorium i prosił o dalsze wsparcie oraz zachęcił do zaangażowania  
         w prace Stowarzyszenia. 

 
17. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia przedstawił projekt uchwały w sprawie 

budżetu SGPEO na rok 2023.  
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 

 
18. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia przedstawił projekt uchwały w sprawie 

planu pracy SPGEO na rok 2023.  
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 

19. Przewodniczący Walnego Zgromadzenia poprosił Przewodniczącego Komisji Uchwał 
i Wniosków o przedstawienie propozycji stanowisk. Przewodniczący Komisji Uchwał 
i Wniosków przedstawił zebranym dwie propozycje uchwał.  
Pierwsza uchwała w sprawie w sprawie przyjęcia Stanowiska nr 1 dotyczące 
rozwiązań prawnych w zakresie zmian granic gmin, oraz Stanowisko nr 2 dotyczące 
zmian ustawowych w ustawie prawo geologiczne i górnicze.  
Uchwały zostały przyjęte jednogłośnie.  
Ważnym tematem w dyskusji była również sprawa klastrów energii, w tym temacie 
Przewodniczący SGPEO zaproponował zorganizowanie spotkania dotyczącego 
funkcjonowania Słupskiego Bioklastra Energii.      
 

20. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Walnego Zgromadzenia 
Janusz Piechocki podziękował wszystkim za udział w XVI Walnym Zgromadzeniu 
SGPEO i ogłosił zamknięcie obrad. 

 
 

Podpis Protokolanta:         Podpis Przewodniczącego WZ: 
   
     Jan Hasiuk                                                             Janusz Piechocki 
   
 
 
…………………………                                              …...…....…..................... 
   

   


